



# 好“荔”害!荔枝3.2元一粒,不是开玩笑

## 荔枝抢“鲜”长沙上市,价格有点贵 想吃便宜荔枝还得等半个月

“55元一斤,确定要买再试味,一粒荔枝进货价都要2块多。”4月26日,长沙荷花池生鲜市场A01铺面上,摊主孙阿姨一边将塑料筐内挂着水珠的荔枝按颜色码放,一边念叨着,“刚上市的荔枝进货价高,根本没利润,不随便试味了。”

眼下,“早熟”荔枝大量上市,这种季节性较强的水果在市场上表现得异常活跃。三湘都市报记者走访发现,在长沙,产自广东省茂名市的“白糖罂”荔枝,售价高达79.8元/斤,平均一粒就得3元。

■记者 黄亚苹



4月26日,E佳鲜果蔡锷路店,一粒重20克的广东高州白糖罂荔枝售价为3.2元。



4月26日,荷花池生鲜市场的“白糖罂”荔枝售价为每斤55元。记者 黄亚苹 摄

### 【市场】荔枝上市 有些水果店按“粒”卖

4月26日上午,长沙市蔡锷北路狐狸淘果园水果店内,红绿相间的去梗盒装荔枝吸引了市民周小姐的注意,但看到价签上标注着每斤48元,她便打消了购买念头,“现在荔枝也太贵了,还是再等等。”

见到顾客有点迟疑,店主解释称,店内销售的荔枝品种为白糖罂,都是从广东空运到长沙,上市早产量少,价格自然也高些,“白糖罂比妃子笑要甜,而且没有涩味,昨天才到的新货,现在买几颗尝尝鲜很不错的。”

在相隔约200米的E佳鲜果蔡锷路店,产自广东省高州市的白糖罂荔枝售价为每斤79.8元,这一价格与市面上果径28-30mm的大连美早樱桃几乎持平。记者随机挑选一粒荔枝称重,这粒重量仅20克的荔枝就得3.2元。

比起贵得按粒卖的“白糖罂”,“妃子笑”的价格显得亲民不少。在盒马鲜生华创店,皮薄、核小的海南妃子笑荔枝每斤29.9元;果之友泊富广场店,去梗A级妃子笑会员价为每斤26.6元。

### 【趋势】想吃便宜荔枝还得再“忍”半个月

明代诗人徐火勃有诗《咏荔枝膜》云:“盈盈荷瓣风前落,片片桃花雨后娇”。形容的是,吃荔枝时剥掉荔枝壳内的膜随手一扔,那膜就如荷花瓣随风飘落,也像雨后桃花般娇艳。

什么时候才能吃到便宜的荔枝?在马王堆水果批发市场批发水果的陈女士介绍,广东冬季前两个月气温偏高,加之伴随暖冬而来的“冬旱”,使荔枝成花、挂果率整体优于去年;与去年相比,今年荔枝树的成花率超九成,“等5月初‘妃

子笑’批量采摘上市后,价格会跌到每斤15元以下。”

开福区鑫辉精品水果店店主笑着说,今年是荔枝“大年”,整体零售价肯定比去年低,“今天白糖罂的进货价每斤都得35元,想吃便宜荔枝,至少还得再忍半个月呢。”

记者了解到,“妃子笑”为早中熟品种,最佳食用时间在5月底至6月中旬,相对皮薄;黑叶荔枝、红糯荔枝、糯米糍等中晚熟品种,则需要等到6月中旬才开始陆续上市,优点是果核比较小,水汁丰富。

### 【支招】最好挑红绿相间的干爽荔枝

荔枝口感香甜,但因含糖量高,采摘后果实的呼吸作用比一般水果强,且无有效的长期保鲜法,通常在采摘一周内,荔枝就会变得“人老色衰”。

保鲜时间较短,运输成本高,业内常用的做法是,将八成成熟的荔枝放进带冰袋的泡沫箱中,再运输到一级批发市场;然而,有的商贩

为了延长荔枝的“赏味期限”,想出喷大量保鲜药水的“歪招”。

如何分辨“药水荔枝”?陈女士表示,正常成熟的荔枝龟裂片比较平坦,颜色为红中带黄或青;泡过药水的荔枝,色泽过于鲜艳,“荔枝喷了药水后,容易发黑;买荔枝时,最好选红绿相间的,摸上去比较干爽的。”

### 广发银行一季度精准扶贫贷款余额超122亿元

广发银行以实际行动践行主体责任,为决战决胜脱贫攻坚贡献金融力量。截至2020年一季度末,广发银行金融精准扶贫贷款余额122.76亿元(根据银保监会最新统计口径),较2019年末实现持续增长。

广发银行26家机构承担对口帮扶任务,贫困点覆盖全国14个省份,共派出57名扶贫干部,帮扶70个贫困点的4444户贫困户、12511名贫困人员,脱贫率达95%。针对当下受疫情影响,定点帮扶点贫困户农产品销售难题,广发银行在手机银行App、发现精彩App等平台搭建线上“扶贫专区”,第一期上线127个产品。

广发银行表示,下一阶段将着力推动中国人寿“扶贫保”工程精准实施,探索保银协同合作新模式,为脱贫攻坚注入综合金融和社会公益动力,确保如期完成脱贫攻坚目标任务。

■通讯员 曾琪芳 经济信息

### 基金资讯

#### 二级债基“攻守兼备”走红震荡市 华夏鼎源债券趁势发行

今年以来,A股市场整体震荡,但不乏结构性机会,债市也迎来多重利好因素,在此背景下,可以兼顾股债投资的二级债基引发市场关注。记者从华夏基金获悉,其新推出的二级债基华夏鼎源债券型基金将于4月20日正式发售,投资者可通过各大银行、券商以及华夏基金官方直销平台认购。

资料显示,作为一只二级债基,华夏鼎源投资于债券等固收类资产的比例不低于基金资产的80%,投资于股票等权益类资产的比例则不超过基金资产的20%。这样的仓位设置可以让华夏鼎源债券兼顾股市和债市投资机会,通过“固收打底、权益增强”的策略,力争实现震荡市守得住、牛市可进攻的目标。 经济信息

#### 工银瑞信谭冬寒:后市战略保持乐观 紧盯可能发生的积极变化

工银瑞信医药健康股票基金经理谭冬寒表示,一季度保持战略乐观、战术灵活谨慎的态度,进行相对低仓位运行,并调整了组合结构。展望后市,战略上保持乐观,需要紧盯可能发生的积极变化,保持市场灵敏度和操作灵活性。

根据过往季报,工银医药健康股票自发布季报以来连续7个季度明显跑赢业绩比较基准,凸显优秀的主动投资能力。银河证

券数据显示,截至4月17日,工银医药健康股票A、C过去六个月收益率分别达38.4%和37.94%,均在同类基金中排名第一,过去一年收益率都超过72%,分列同类第三和第一。持续长跑积累成良好的回报,自成立以来工银医药健康股票A、C总回报分别达114.3%和111.85%,年化回报高达55.85%和54.81%,在同类基金中高居前列。 经济信息

#### 永州彩民收获双色球头奖

近段时间,湖南彩市频传喜讯。4月23日晚开奖的中国福利彩票双色球游戏第2020028期,开出红球05、06、15、18、26、32,蓝球08。

全国共中出一等奖7注,单注奖金746万余元。我省永州彩民收获其中1注,中出头奖的站点为永州道县濂溪北岸59号第43119396站点。另外,全国共开出二等奖153注,我省彩民收获其中5注二等奖,单注奖金14万余元,中奖站点为株洲市荷塘区43039269站点,长沙市长沙县43015217站点,长沙市岳麓区43014892站点,湘潭韶山市43025036站点,张家界市慈利县43143007站点。

当期开奖后,双色球奖池金额为8.2亿元。 ■钟琪 经济信息

### 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2020年4月27日 第2020030期 开奖号码  
09 18 15 13 24 25 04 02  
奖池累计金额:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	6	5	181107
二等奖	○○○○○○●	9	0	17248
三等奖	○○○○○○	240	7	1293
四等奖	○○○○○●	638	18	200
五等奖	○○○○○	7277	202	50
六等奖	○○○○●	10499	307	10
七等奖	○○○○	73735	2126	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票3D开奖信息

2020年4月27日 第2020069期 开奖号码: 2 6 0  
湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	842	1040	875680
组选三	0	346	0
组选六	2055	173	355515

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!